

菜场里,小女孩脖子上的金坠子被割走 两小伙狂追200多米,累瘫小偷

6月20日上午9点左右,在泰州市区虹桥西街菜场,一个黑衣男子突然用刀片割下一个小女孩脖子上佩戴的金坠子就跑,孩子奶奶反应过来后大喊“抓小偷”。危急时刻,两名小伙挺身而出,狂奔200多米追小偷,最终身材略胖的小偷因为体力不支,主动求饶。

现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华 通讯员 董海倩



赵呈强首先追上小偷 通讯员供图

据悉,当天鲁女士带着4岁的孙女妙妙(化名)在菜场买玉米,突然孩子说“奶奶,有坏人偷我的项链。”鲁女士一惊,马上转头,只见一个胖胖的黑衣男人已经走出了七八米远。“抓小偷!”鲁女士指着男子大声呼喊。

听到呼喊声,黑衣男子立即撒腿往巷子口跑。这时候,正在路边卖瓜的摊贩赵呈强正在给顾客称瓜,闻声立马放下瓜,一跃跳过摊位直冲着男子追上去,另一边,一家小店的老板沈道亮也从店里冲了出来,两个人用百米冲刺速度追了上去。

这样跑了200多米后,黑衣男子由于身材略胖,明显已经气喘吁吁跑不动了。“我不跑了,求你们放过我吧。”

后面的两个小伙没有理会黑衣男子的求饶,在巷子口,赵呈强一个跳跃上前扑倒了黑衣男子,随后赶到的沈道亮也冲上前去狠狠按住了小偷。

派出所的巡逻队员也闻声赶到。见此情状,赵呈强和沈道亮两个人悄悄从人群中离开。

男子随后被带到泰州市公安局海陵分局城中派出所。从犯罪嫌疑人朱某身上,民警搜出妙妙被盗的小马形金坠子和一个只有两个指甲盖大的细长刀片。目前朱某已被刑拘。

事后,民警找到两位制服小偷的小伙子90后赵呈强和80后沈道亮。现代快报记者获悉,目前警方正在为两位小伙申报见义勇为。

淮安彩民领走 体彩大乐透1234万元

快报讯(通讯员 昕彩)大乐透17063期开出11注头奖,江苏彩民可谓最大赢家,一口气中得四注,中奖彩民分别来自南京、苏州、淮安和宿迁。近日,淮安彩民老马来到江苏体彩兑奖大厅领走了17063期大乐透一等奖。由于当期恰逢体彩大乐透5亿元派奖的最后一期,老马又采用复式追加投注,所以最后中奖总金额高达1234万多元。

老马是位老彩民,体彩大乐透7位数、11选5等各种玩法他都有所涉足。“每次投注大乐透,我都会仔细选号。我投注基本上都是复式票,因为这样比较科学,而且把握性也比较大。”老马说,“每次投注前,我都会在店里研究一会儿走势图以及冷热号。我一般前后区看好的数字都会选择进去,如果投注金额过大的话,我会根据冷热号的出号情况进行删号,适当控制一下投注本金。”

对于这笔奖金的用途,老马笑笑说:“还没想好呢!家里暂时也没什么需要花钱的地方,先存着吧,不过我和家里说了,奖金要留出一部分用作我的购彩资金的,这块费用是不能被‘挪用’的。”

16岁少年救起落水女孩悄然离开

近日,一位市民手持锦旗,来到张家港中等专业学校,“感谢贵校王双龙同学把我的女儿从河里救出来!”

6月11日下午6时许,张家港凤凰镇凤友小区内,一名小女孩独自在小区景观河边拍皮球,皮球滚入河中后,她在捞皮球时不慎坠入河中。当时,王双龙正在小区河边的健身器械上锻炼。

情况危急,王双龙连忙从健身器械上跳下来,冲向河边,毫不犹豫跳入河中,奋力向小女孩游去。他从身后搂住小女孩,将她一点一点拖到河边。在岸上群众的帮助下,小女孩被成功营救上岸。整个过程不到一分钟。爬上岸,王双龙已浑身湿透,衣服上沾满了泥浆。看着被救上岸的小女孩有人照顾,且意识清醒,

王双龙悄悄离开了现场。

“要不是他,我女儿估计就没有了。”被救小女孩的父亲倪先生告诉记者,女儿今年8岁。他得知女儿落水赶到河边时,也就三四分钟时间,女儿已经被人救起了,向周围目击者多方打听,才得知救人的是居住在同小区的16岁的王双龙。

倪先生打听得知王双龙是

张家港中等专业学校综合162班的学生,于是特意做了面锦旗送到学校。高1.75米左右的王双龙身型瘦削,接受记者采访时显得有些紧张和腼腆。他说,当时听到有人喊“救命”,也没有多考虑,就想着赶快把人救上来。“我只是做了自己应该做的事情。”

现代快报/ZAKER南京记者 何洁

南京彩民2元喜中双色球590万元

福彩专区

6月6日,双色球游戏进行了2017年的第65期开奖,全国中出一等奖14注,单注奖金590万元,分落江苏(南京、苏州)、安徽(2注)、山东(2注)、天津等地。江苏南京的幸运彩民自选了1注号码,花了2元钱,这注号码与当期开奖号码一致,幸运收获一等奖590万元,出票时间是6月5日的15点08分21秒,幸运站点是南京江浦街道文昌路凤凰小区,福彩投注站编号是32011227。

从2005年就开始购买双色球的南京彩民老李,是个不折不扣的老彩民。他始终认定自己会中大奖,为此,没少受周围人的白眼和嘲笑,但他依然坚持购买双色球。他曾三次错过大奖,第一次是2006年某个下雪天,他自己选好了号码,但忘记去买。最近两年,他又两次错过了双色球一等奖。老李觉得,只要坚持买下去,那一份幸运一定会降临到他的头上。

购彩资金方面,老李每期花费不超过20元,一开始多是打“7+1”的红球小复式,最近两年,

变为了1注守号,号码就是他自己摸索出来觉得肯定会中的7个数字,再打7-8注随机。

6月5日,老李出门办事,发现附近有个彩票站,一摸口袋里,正好有两块钱,于是去打了一注彩票:“打的就是我一直选的那个号码,不过彩票没带,我直接把号码报给他了!”本想晚一点再多打几注随机,却因为一些琐事忘了。

第二天晚上接近11点的时候,老李准备上床休息,想到当天双色球开奖,于是拿出他那仅有1注的彩票,打开江苏福彩的微信

公众号(jiangsufuca),查看开奖公告。“本来还有点后悔,为什么没再打几注,一看彩票,号码全部一样,我还以为自己是眼花了呢!”老李赶紧叫来老婆,又核对了一遍,确定自己就是大奖得主的事实,“我太激动了,到两点多才睡!”

办完了手续,老李主动表示,要捐出2万元,表示自己的一片心意,省中心给老李颁发了证书。老李开玩笑说,这次回去要狠狠地倍投,争取再中个千万大奖!

弩马

彩市公告牌

炎炎夏日飘粽香 江苏彩民喜“粽奖”

端午节前,江苏福彩市面上多了一款融合了端午节元素的刮刮乐“粽奖”,翠绿色的票面,在炎炎夏日给彩民带来丝丝凉意。日前,刮刮乐“粽奖”在投注站特别热销,虽然没有诞生头奖,但是中得万元以上的大奖喜讯是一个接着一个,海门彩民王小姐奉献20元的爱心,刮中了刮刮乐“粽奖”二等奖一万元。



“粽奖”新票样

中奖当日上午,王小姐准备去开会,正好在海门刘浩镇农贸市场32060786站点附近等人,便走进去试试运气,花20元买了4张刮刮乐,开始刮了两张没有中,便赶去开会了。忙完之后刮起剩下的两张,这一刮出现了一个1000元,心里有点小激动,接下来的几个粽子下面刮出的全是1000元,看着10个齐刷刷的1000元,王小姐怀疑是张“假票”,跟销售员祝女士反复确认后,王小姐才相信自己真的中了二等奖1万元!王小姐兴奋她表示,福彩刮刮乐又有趣,又能中奖,还可以献爱心,以后她还会继续玩刮刮乐,越刮越乐!

除海门的王小姐之外,南

通市区和镇江两位幸运彩民都中得一万元,镇江的中奖者葛女士表示,她平时经常购买双色球彩票,偶尔也会买几张刮刮乐玩玩,当日她在选购刮刮乐彩票时,“粽”奖只剩最后一本,被放在很显眼的位置,她便买了下来,回家和亲戚一起刮。在刮到第十多张的时候,便中得一万元,让她惊喜不已。

“粽奖”融合了端午节的元素,票面上使用粽子体现端午节食粽的习俗,将民俗文化和彩票相结合。面值5元,最高奖金15万元,单票有10次中奖机会。脆嫩的竹叶青翠欲滴,偌大的粽子令人垂涎,“剥开”粽子,里面还有丰厚大奖等着大家摘取。

苏彩

彩市万花筒

无锡彩民揽中“快3”奖金11.8万元

6月16日,无锡小伙祖先生在华士镇人民路65号的32025613福彩投注站中得“快3”第0616010期奖金11.8万余元。兑奖时,祖先生透露,这次中奖是他和妻子通力合作的结果。

据了解,祖先生是一位福彩爱好者,老婆刘女士在丈夫的影响下,夫唱妇随,也渐渐爱上了福彩“快3”游戏。两个人一起研究号码走势,分析奖号开出情况。

“快3”游戏开奖时间短、玩法

多样、返奖率高,夫妻俩凭借多年积累的购彩经验,合作选号出手既稳且准,小奖不断。近日,两个人经过周密分析,并往前查了多期走势后,决定进行多倍投注。6月16日第0616010期通过对“456”进行99倍投注,并且连续打出30张相同的彩票,一举揽获大奖11.8万余元。祖先生说,这是我们夫妇两人经过慎重考虑,才下决心倍投的。开奖时看到屏幕上出现“456”三个数字时,心里的大石头落了地。兑奖结

束后,工作人员问及他们的购彩秘诀时,祖先生微笑说:“玩快3游戏,倍投加跟号很重要,合理规划好资金,看准时机,瞅准号码,中奖就变得容易多了!”

6月18日起,福彩“快3”游戏开启1亿元大派奖活动,每种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%,返奖率接近70%,时间自2017年6月18日开始,1亿元派奖奖金派送完毕,次日停止。

锡彩